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I'pad — KOHEUHOE MHOKECTBO BEPIIIMH U MHOXKECTBO peoOep




OpueHTHPOBaHHBIN rpad




IlepBast Teopema Teopuu rpagos
CyMmMa CcTereHer BCeX BEPIINH paBHA YIBOCHHOMY YMCITy peoep

B rpade




3agaua
Halitn MakcuManbHOE 4MCIIO pedep B MPOCTOM Ipade, €Clu y
HEro N BEepIIMH



3agaua
Halitn MakcuManbHOE 4MCIIO pedep B MPOCTOM Ipade, €Clu y
HEro N BEepIIMH

Pemenue:
M — unciao pedep

2«M=nx*x(n-—1)

nxmn-—1)

M =
2



«JleMMa 0 pyKomoKaTusix»
B 1r000M rpade 4nciio BepunH HEYETHOM CTEIEeHU - YETHO




«JleMMa 0 pyKomoKaTusix»
B 1r000M rpade 4nciio BepunH HEYETHOM CTEIEeHU - YETHO

X4 X2




3agaua
Kakas 13 nmpeacTaBiIeHHBIX YHUCIOBBIX MOCIEA0BATEIILHOCTEN
MOKET OBITh ITOCJIEA0BATEIILHOCTBIO CTEIIEHEH BEepIIH rpada

1) 2221

2) 3

3) 5221

4) 865444444311111111111
5) 2

6) 86544444431111111111
7) 5433

8) 2211



IlyTs B rpage
— 3TO TOCJIEA0BATEILHOCTb peOEpP, B KOTOPOU KOHEI] OJTHOTO
peOpa ABJISIETCS HAaYaJIOM CIIEAYIOIIETro peopa



CBs13HBIN rpad

[’ pad Ha3BIBACTCS CBA3HBIM €CJIA MEXY JIOOBIMU JIBYMSI
€ro BepIIMHAMU CYIIECTBYeT MapuipyT. B mpoTHBHOM
ciydae rpa@d Ha3bIBae€TCs HECBSI3HbIM.

JIxo00M HECBA3HBIN I'pad) COCTOUT M3 HECKOJIBKHUX CBS3HBIX
rpad)oB, KaXKIbIM U3 KOTOPbIX HA3bIBACTCS KOMIIOHEHTOM
cBsi3HOCTH rpadga. B yacTHOCTH y CBI3HOTO Ipada poBHO
OJTHa KOMIIOHEHTA CBA3HOCTH.



CeasHoilU zpadh



2

lpagh c dsymsa
KOMMoOHeHmMamu
c6A3HOCMU



Onpenenure, Kakue rpadbl SIBISIOTCS
CBSI3HBIMH, a KaKHe HET

% TR
S




Cnoco0Obl 3a1anus
rpadga B namaru 11K



Marpuma cMeKHOCTH
HeopueHTupoBaHHBIN Ipad

2

2|3
1 1|1
2 00
3 00
4 1|1
S 110




Marpuia CMeKHOCTH
OpueHTHPOBAaHHBIN rpad)

2

1|23 S
1]0]1]0 0
2,000 1
3 (100 0
4 1001 0
S0 100 0




CHnucky CMeKHOCTH
JI71s1 Ka)K 01 BEPIIMHBI XPAHUTCS COUCOK W[1] CMEKHBIX C HEU
BEPILIH

2 3 2 5
1 1
4 4
5 3
wl1]=[2, 3, 4] w[1]=[2]
24,5 oA
wl3I=(1, 4] w[31=[1, 4
wl4]=[1, 2, 3, 5] wl41=[1. 3
wl51=[2, 4 WIS ]




CnocoObI 3a1anus
rpaga B Python



3apauya N°1 k §45
HanuwwuTte nporpaMMy, KOoTopast CTPOUT CMMUCKKN CMEXHOCTUN Ans
Ka>lon BepLunHbl rpada Ha OCHOBE ero MaTpuLlbl CMEXHOCTMU.

BxoaHble AaHHbIe

B nepBon cTpoke BBOAMUTCHA KOMYECTBO BeplunH rpada N ( 1
<N<1000). B cneayrowmnx N CTpoKax 3anmcaHo no N 4ucen,
pa3geniéHHblX npobenamMmm — afieMeHTbl MaTpULbl CMEXHOCTU rpada.
BbixogHble AaHHble

[MporpamMMa A0J1KHA BbIBECTU CMUCKU CMEXHOCTU ANA KaXkaoun
BepLMHbI rpada B nopsake Bo3pacTtaHuUsa nx Homepos. Homepa
BEPLUMH B KAXXAOM Crucke pasgeneHbl npobenamu. Hymepauus
Ha4YMHaeTcsa C eanHUUbl. ECnn U3 BepWMHbI HE BbIXOAUT HU OAHO
pebpo, BMeCTo crnmcka Hy>XHO BbiBecTn 4yucno 0.



n=int(input())
ms=[[0] * n for 1 in range(n)]
for 1 in range(n):
m=map(int,input().split())
ms|i]=list(m)
for 1 in range(n):
count=0
for j in range(n):
if msli][j]==1:
print(j+1,end=""
count+=1
if count==0:
print(0,end="")
print(sep=""



CTpyKTyphbl ZaHHBIX H aATOPHTMbI/ AATOPHTMBI Ha
rpadax/1l. OcHOoBHBIEe NOHATHA. CTOCOOBI 3amaHua rpacdos

B ramaktuke "Milky Way" nHa nnanere "Neptune" ectb N ropojos,
HEKOTOPbIE U3 KOTOPBIX COCAUHEHBI JoporaMu. MiMmeparop
"Maximus" ranaktuku "Milky Way" pemmun npoectu
WHBEHTapu3amuyio Jopor Ha mia”ere "'Neptune". Ho, kak oka3anocs,
OH HE CHUJICH B MaT€MaTHKe, II03TOMY OH IIPOCHUT BaC COCUUTATh
KOJIMYECTBO JIOPOT.

Bxoanbie naHHbIE

B niepBoii ctpoke 3amaercsa yuciao N (0 < N < 100). B caenyromux
N cTpoKax comepKUTcA 1o N 4hCel, KaXI0€ U3 KOTOPBIX ABIACTCS
CAMHUYKOM M HOJTUKOM. IIprdem, eciiu B mo3unuu (i,))
KBaJIpaTHOM MaTpPUIIbl CTOUMT €MHMYKA, TO 1-bIM U J-bIi TOPOJIA
COCIMHEHBI IOPOTaMH, a €CJIM HOJIMK, TO HE COCAUHECHBI.
BbIX0oaHbIC JaHHDbIC

BeIBeIUTE OTHO YMCIIO — KOJIMYECTBO JOPOr Ha miaaHeTe 'Neptune'.



import numpy as np

n=int(input())

ms=[[0] * n for 1 in range(n)]

for 1 in range(n):
m=map(int,input().split())
ms|i|=list(m)

s=0

for 1 in range(n):
for j in range(i,n):

s+=msli][j]
print(s)



import numpy as np

n=int(input())

ms=[[0] * n for 1 in range(n)]

for 1 in range(n):
m=map(int,input().split())
ms|i|=list(m)

print(ms)

ms2=np.array(ms)

print(ms2)

print(np.sum(ms2))
https://pythonworld.ru/numpy/2.html




print(ms)

[[09 1) O? 09 O]’ [19 03 ]‘9 19 0]9 [O) 19 09 O) O]) [03 ]‘9 O) O? O]) [09 09 O) O? O]]

print(ms2)

[[01000]
[10110]
[01000]
[01000]
[00000]]




3apava «CBeTtoopumkun»

B noazemenbe M ToHHenen n N nepekpecTkoB, KaXAbl TOHHENb
coeAMHSAET Kakue-To ABa nepekpectka. MbIlWnHbIN KOPOJb peLns
NOCTaBUTb MO CBETOMOPY B KaXXA0OM TOHHeNe nepeq KaxablM
nepeKpecTkoM. HanuwuTte nporpamMMmy, KotTopas nocymTaeT, CKOJIbKO
CcBeTO(OopoOB AO0/IKHO ObITb YCTAHOBJIEHO Ha KaX40M U3 NepeKpecTKoB.
[lepekpecTKn NpoHyMepoBaHbl Yncnamum ot 1 go N.

BxogHble AaHHbIe

[MepBas CTpoKa BXOAHbIX AaHHbIX cogepXut aea umcna Nmu M (0 < N <
100, 0 = M < N*(N - 1)/2). B kaxgon u3 cnegyrowmnx M CTpokK 3anucaHbl
no aea umncnainj (1 <i,j < N), KOTOpble 03HA4alT, YTO

nepeKkpecTkn i 1 j coeaguHeHbl TOHHeNeM.

BbixogHble AaHHbIEe

Tpebyetca BbiBeCcTU N uncen: k-oe 4ncno o3HavaeT KOJIMYecTBOo
cBeTo(opoB Ha k-OM nepekpecTke.

lNMpuMmedyaHme. MOXHO CcUMTaTb, YTO Nit0Oble ABa NepeKpecTKa CoeanHEHDI
He 6onee, yeM OAHUM TOHHesNieM. HeT TOHHenen oT nepekpecTka /i 40 Hero
camoro.



Ipumepsl
BXOJIHBIE IAHHBIEC
710

51

32

71

52

74

65

64

75

21

53

BBIXOJIHBIC JAHHBIE
3322523



n,m=map(int,input().split())

ms=[[0] * (n) for 1 in range(n)]

for 1 in range(m):
a,b=map(int,input().split())
msla-1][b-1]=1
ms|b-1][a-1]=1

for 1 in range(n):
print(sum(msli]),end="")



